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Ata da quadragésima quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Theobroma, em seu segundo Biênio. Aos dois (02), dia do mês de dezembro (12) 
do ano de dois mil e dezenove (2019), ás 10: horas. Senhor Presidente Gilmar, 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
quadragésima quarta sessão Ordinária. Convidou Excelentíssimo vereador Jose 
Barros para fazer a leitura da bíblia a mesmo leu proverbio capitulo 15 versículo 03.  
Na sequência presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a 
leitura da ata anterior 43ª sessão Ordinárias. O presidente colocou 43ª Ata em votação 
dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 
Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº.001/GP/JOSE.LUCIO.B./2019. Indica que o Poder Executivo, faça 
um ESTUDO DE VIABILIDADE, a fim de após todos os trâmites legais, venha oferecer 
no ano de 2020, transporte para os acadêmicos do município de Theobroma até a 

Cidade de Jaru/RO. Primeira Discussão e primeira votação Projeto de 
Projeto de Lei nº 035/GP/PMT/2019, Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a outorgar Cessão de uso de bem imóvel em favor da 
Cooperativa Agropecuária do Assentamento Primavera – 
COOPERBROMA, e da outras providencias. Primeira discussão e 
primeira votação do Projeto de Lei nº 036/GP/PMT/2019, Abre Credito 
Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício e da outras 
providências. Primeira discussão e primeira Discussão e votação 
Projeto de Lei nº 037/GP/PMT/2019, Abre Credito Adicional Especial 
no Orçamento do Corrente Exercício e da outras providências. 
Vereadores escritos; vereador Ailtom, vereador Gilmar, vereadores que usaram tempo 
de Líder; vereador Cesar, vereadora Joana, vereador Jose Mota, vereador Gilliard. O 
presidente passou para discussão e votação da INDICAÇÃO 
Nº.001/GP/JOSE.LUCIO.B./2019. Indica que o Poder Executivo, faça um ESTUDO 
DE VIABILIDADE, a fim de após todos os trâmites legais, venha oferecer no ano de 
2020, transporte para os acadêmicos do município de Theobroma até a Cidade de 
Jaru/RO.  Vereador Jose Lucio Barros foi à tribuna, fala que indicação vem de 
encontro com a sociedade, para ter um futuro melhores aos acadêmicos, pede apoio 
aos senhores vereadores, em sua indicação. O presidente coloca a indicação em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  O presidente 

passou para Discussão do Projeto de Projeto de Lei nº 
035/GP/PMT/2019, Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar 
Cessão de uso de bem imóvel em favor da Cooperativa Agropecuária do 
Assentamento Primavera – COOPERBROMA, e da outras providencias. 
Vereador Ronei foi à tribuna e discutiu o projeto, vereador Jose Barros foi à tribuna e 
discutiu o projeto, vereador Gilliard também foi à tribuna e discutiu o projeto. O 
presidente passou para a primeira votação do projeto e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. Vereador Ronei pediu dispensa de interstícios o presidente 
concedeu e passou para sua segunda votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presente. O presidente passou para discussão do Projeto de Lei nº 
036/GP/PMT/2019, Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do 
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Corrente Exercício e da outras providências. Não havendo discussão 

passou para sua primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente. Vereador Cesar pediu dispensa de interstícios o presidente concedeu e 
presidente passou para segunda votação do projeto e foi aprovado por unanimidade 

dos vereadores presente. Na sequência o presidente passou para 
Primeira discussão do Projeto de Lei nº 037/GP/PMT/2019, Abre 
Credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício e da 
outras providências. Vereador Gilliard foi à tribuna e falou sobre uma 
emenda de duzentos e cinquenta mil do Deputado Expedito Neto, estão 
votando nesse projeto recurso no valor de sessenta e sete mil reais do 
Deputado Expedito Neto, aquisição mobiliários para as escola, deixa seus 
agradecimentos ao Deputado. Não tendo mais discussão o presidente 
passou para primeira votação do projeto e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. Vereador Cesar pediu dispensa de interstícios 
do projeto, o presidente concedeu e passou para segunda discussão do 
projeto não havendo segunda discussão passou para segunda votação e 
foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente.     Não havendo 

nada a ser deliberado o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e 
declarou encerrada a quadragésima quarta sessão ordinária as doze (12:03) horas e 
três minutos. 
 

 
Gilmar Alves de Souza 

Presidente 


